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ATA Nº 20/2025
Sessão Ordinária de 16.06.2025     
         Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às dezoito horas e 30 minutos, reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência da Senhora Vereadora Kátia Helena Schlesner. A Senhora Presidente declarou aberta a sessão, pediu ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os Vereadores: Breno Ronivon Soares de Oliveira, Eliseu Lauri Crumenauer, Jacir Raul Kemmerich, Luciano Edegar Richardt, Kátia Helena Schlesner, Luiz Schott, Márcio André do Nascimento, Mauro Augusto Dumke e Pedro Paulo Hoppe. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Leitura do Ofício SGO nº 09/2025 e nº 10/2025, que solicitam cedência da Câmara para os dias 24 e 26 de junho respectivamente. Cedência aprovada por unanimidade. Espaço das correspondências diversas: Leitura de Convite para Tradicional Festa da Colheita da Comunidade Evangélica da Vila Paraíso que irá realizar-se no dia 29 de junho de 2025. Espaço das Proposições Apresentadas: Leitura do Pedido de Providências nº 43/2025, de autoria do Vereador Mauro Augusto Dumke que solicita que o Poder Executivo Municipal que providencie a manutenção no calçamento nas proximidades das residências do Sr. Arnaldo Link e do Sr. Elemar Schott, na localidade de Vila Paraíso. Leitura do Pedido de Providências nº 44/2025, de autoria do Vereador Márcio André do Nascimento que solicita que o Poder Executivo determine a Secretaria competente, que seja realizado o cascalhamento e passagem do rolo compactador   na Travessa Altermann, na Localidade de Mangueirinha interior deste município. Leitura de requerimento para uso da Tribuna popular solicitado pelo esportista Lucas da Rosa, capitão da seleção de Paraíso do Sul. Após aprovação regimental o mesmo usou a tribuna para falar da conquista do Título do Novo Torneio Jacuizão, realizado em Agudo no dia 08 de junho que contou com várias equipes da região. Destacou que o município nunca tinha sido vencedor deste tradicional torneio. Agradeceu o empenho dos atletas e considerou que Paraíso do Sul vem se destacando nos torneios da região. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande Expediente: Inscrito o vereador Mauro Dumke. Pediu ao líder de Governo para que a Prefeitura realize a troca dos bueiros quebradas em frente ao Cemitério da Esquina Gerkhe na Linha Contenda. Parabenizou a Comunidade Martinho Lutero pela sua bela festa ocorrida no dia de ontem. Agradeceu ao Deputado Afonso Motta-PDT, assessor Jairo e integrantes do seu partido pela entrega de uma emenda parlamentar no valor de R$ 200.000,00 ao município de Paraíso do Sul, para destinação na área da saúde. Destacou que esta não é uma conquista do vereador Mauro ou Márcio e sim de todo município. Inscrito o vereador Breno de Oliveira. Agradeceu aos vereadores do PDT pela destinação de emenda parlamentar do seu partido. Também agradeceu ao Senador Luis Carlos Heinze-Progressistas pela destinação de emenda parlamentar de seiscentos e cinquenta mil reais para a aquisição de um micro ônibus para a Saúde. Destacou que esta e outras demandas requisitadas por sua bancada na Câmara foram levadas na viagem à Brasília juntamente com o Prefeito Brittes no início do ano. Também agradeceu a destinação de emendas para aquisição de uma ambulância de urgência pelo Deputado Marcel Van Hattem- Partido NOVO e um britador móvel pelo Deputado Covatti Filho-Progressistas este no valor de um milhão de reais. Destacou a importância destas emendas para o desenvolvimento do trabalho do município. Informou que Paraíso do Sul irá firmar Convênio com Restinga Sêca para realizar o transporte dos alunos para São Vicente em breve através do projeto de lei sobre o assunto aprovado na sessão passada. Tratou sobre o Edital aberto para a construção das cinco pontes no município com recursos oriundos da Defesa Civil. Disse que estas obras são muito aguardadas. Informou que o prazo para cadastro dos rebanhos é até o final deste mês.  Ordem do dia: Não houve matérias. Explicações pessoais: Inscrito o vereador Breno de Oliveira. Sobre a solicitação requerida pelo vereador Mauro no início da sessão, informou que já entrou em contato com o Secretário de Obras Ciro e disse que o serviço na Esquina Gerhke será realizado.  Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pela Senhora Presidente e Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia 16 de junho de 2025 e convocando a todos para a Sessão Ordinária do dia 23 de junho do presente ano.

                                                         Paraíso do Sul, 16 de junho de 2025.

KÁTIA HELENA SCHLESNER
Presidente

BRENO R. SOARES DE OLIVEIRA            
Primeiro Secretário                           
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